中国联合网络通信股份有限公司 关于选举公司董事长的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

中国联合网络通信股份有限公司(以下简称"公司")于2024年6月17日 召开第八届董事会第一次会议,审议通过了《关于选举公司董事长的议案》, 选举陈忠岳先生为公司第八届董事会董事长,任期与本届董事会一致。

相关内容详见与本公告同日发布在上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn) 及本公司网站(www.chinaunicom-a.com)的《第八届董事会 第一次会议决议公告》。

陈忠岳先生的简历详见附件。

特此公告。

中国联合网络通信股份有限公司

二〇二四年六月十八日

附件: 董事长简历

陈忠岳先生,大学本科,经济学硕士,中共党员。曾担任中国电信浙江分公司副总经理、党组成员,中国电信公众客户事业部总经理,中国电信山西分公司总经理、党组书记,中国电信集团有限公司副总经理、党组成员,中国电信股份有限公司执行董事及执行副总裁,中国联合网络通信集团有限公司总经理、党组副书记,中国联合网络通信(香港)股份有限公司总裁,中国联合网络通信有限公司总裁,本公司总裁。目前还担任中国联合网络通信集团有限公司董事长、党组书记,中国联合网络通信(香港)股份有限公司董事长、首席执行官,中国联合网络通信有限公司董事长。陈忠岳先生具有丰富的管理及电信行业从业经验,自 2023 年 12 月起任本公司董事长。